

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2024年5月8日

【四半期会計期間】 第86期第2四半期(自 2023年7月1日 至 2023年9月30日)

【会社名】 石原ケミカル株式会社

【英訳名】 ISHIHARA CHEMICAL CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 酒 井 保 幸

【本店の所在の場所】 神戸市兵庫区西柳原町 5 番26号

【電話番号】 078 - 681 - 4801(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長兼総務部長 山 口 恭 正

【最寄りの連絡場所】 神戸市兵庫区西柳原町 5 番26号

【電話番号】 078 - 681 - 4801(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長兼総務部長 山 口 恭 正

【縦覧に供する場所】 石原ケミカル株式会社 東京支店
(東京都台東区台東二丁目26番11号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年11月10日に提出いたしました第86期第2四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1)財政状態及び経営成績の状況

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1)財政状態及び経営成績の状況

(訂正前)

(省略)

< 金属表面処理剤及び機器等 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、4,868百万円（前年同期比10.6%減）、営業利益は、535百万円（前年同期比22.9%減）となりました。

< 電 子 材 料 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、328百万円（前年同期比24.9%減）、営業利益は、16百万円（前年同期比44.9%減）となりました。

< 自動車用化学製品等 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、1,895百万円（前年同期比0.2%減）、営業利益は、551百万円（前年同期比11.9%減）となりました。

< 工 業 薬 品 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、2,942百万円（前年同期比13.8%増）、営業利益は、115百万円（前年同期比29.2%増）となりました。

(省略)

(訂正後)

(省略)

< 金属表面处理剤及び機器等 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、4,868百万円（前年同期比10.6%減）、営業利益は、540百万円（前年同期比22.1%減）となりました。

< 電 子 材 料 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、328百万円（前年同期比24.9%減）、営業利益は、14百万円（前年同期比52.2%減）となりました。

< 自動車用化学製品等 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、1,895百万円（前年同期比0.2%減）、営業利益は、543百万円（前年同期比13.3%減）となりました。

< 工 業 薬 品 >

(省略)

これらの結果、当セグメントの売上高は、2,942百万円（前年同期比13.8%増）、営業利益は、120百万円（前年同期比35.7%増）となりました。

(省略)

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

(省略)

当第2四半期連結累計期間(自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	金属表面処 理剤及び機 器等	電子材料	自動車用 化学製品等	工業薬品			
売上高							
外部顧客への売上高	4,868,819	328,833	1,895,852	2,942,109	10,035,614		10,035,614
セグメント間の内部 売上高又は振替高							
計	4,868,819	328,833	1,895,852	2,942,109	10,035,614		10,035,614
セグメント利益又は損失 ()	<u>535,248</u>	<u>16,842</u>	<u>551,996</u>	<u>115,202</u>	1,219,288	156,297	1,062,991

(省略)

(訂正後)

(省略)

当第2四半期連結累計期間(自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	金属表面処 理剤及び機 器等	電子材料	自動車用 化学製品等	工業薬品			
売上高							
外部顧客への売上高	4,868,819	328,833	1,895,852	2,942,109	10,035,614		10,035,614
セグメント間の内部 売上高又は振替高							
計	4,868,819	328,833	1,895,852	2,942,109	10,035,614		10,035,614
セグメント利益又は損失 ()	540,601	14,607	543,087	120,993	1,219,288	156,297	1,062,991

(省略)